
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE 

HORTOLÂNDIA 

 
Aos vinte e um  dias do  mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às 

oito horas e trinta minutos reuniram-se na sede do Instituto de Previdência dos 

Servidores Públicos do Município de Hortolândia – Hortoprev, localizada na Rua 

Alda Lourenço Francisco, 160 – Remanso Campineiro, nesta cidade, diante de 

convocação prévia, os membros do Conselho Fiscal do Hortoprev, sendo eles: 

Maurício Mingoni, representante da Secretaria Municipal de Finanças, Carlos 

Eduardo de Meneses, representante da Câmara Municipal de Hortolândia, 

Marlene Toler Rebesco, representante do Sindicato dos Servidores Municipais 

de Hortolândia,  Antonio Cesar Rampazzo representante do Executivo e 

Rosiane Conceição Fernandes, representante dos Aposentados e Pensionistas 

do Hortoprev. Com a seguinte pauta:  1) Análise dos Balancetes das  receitas e 

despesas; 2) Análise dos movimentos diários de caixa e bancos;  3) Análise dos 

Adiantamentos; 4) Acompanhamento dos processos de concessão de 

benefícios do Hortoprev; 5) Análise dos  Relatórios Analíticos de Investimentos 

e 6) Demais assuntos de interesse dos membros referentes ao mês de 

setembro de 2024. Nos itens 1 e 2 nenhuma irregularidade foi encontrada;  No  

item 3 foi verificado um adiantamento. Sobre este item, orientamos que o 

Instituto precisa se adequar ao Decreto 5.504 de 18/10/2024, que regulamenta 

o Regime de Adiantamento, principalmente na concessão que deve ser feita 

através de conta corrente especifica do tomador. Também, quanto ao 

pagamento das despesas que não podem mais ser em dinheiro; e sim, através 

de débito no cartão da referida conta ou PIX; neste caso, somente para chaves 

CNPJ. Salientamos ainda que os processos devem ser digitais (Sequoia), 

evitando com isto, processos físicos. No item 4, foram verificados  dois  

processos  físicos e treze processos digitais. No item 5, foram verificados os 

Relatórios  de Investimentos dos meses de setembro e outubro,   os quais 

aprovamos; todavia, observa-se pontos negativos, para os quais pedimos 

constante atenção. No item 6, destacamos a participação de todos os 

conselheiros no 12º Congresso Nacional de Conselheiros da ABIPEM, 

realizado em Aracajú, no período de 6 a 8 de novembro de 2024. Nada  



a   mais a ser tratado a reunião foi encerrada as 12:00h, e para constar, eu, 

Marlene Toler Rebesco,  membro, lavrei a presente ATA  que depois de lida, será 

assinada por mim e pelos demais membros presentes do Conselho Fiscal. 

Mauricio Mingoni - presidente 

 

Antonio Cesar Rampazzo - membro 

 

Carlos Eduardo de Meneses - membro 

 

Marlene Toler Rebesco - membro 

 

Rosiane Conceição Fernandes - membro 
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